

北汽株洲分公司

10月交付新车2万辆 单月产能再创新高



北汽株洲分公司工厂里正在生产的BJ30车型。记者/潘东晓 摄

株洲日报讯(全媒体记者/潘东晓) 2万辆!单月产能再创新高!近日,北汽株洲分公司传来振奋人心的好消息,该公司打响“冲刺四季度·决胜收官战”,通过提升生产组织效率,提升生产节拍和日产出能力,不断突破产能瓶颈,10月交付新车2万辆。

北汽株洲分公司作为北汽在北京之外的最大外埠生产基地,不断改造提升生产线,推动魔方、EU5、BJ30等众多新车型株洲造。特别是BJ30上市以来,销售极为火爆,对产能的需求剧增。今年8月份以来,北汽株洲分公司就已启动双班生产,通过扩大产能尽快将新车交付到消费者手中。

记者在该公司生产车间看到,一辆辆BJ30车型悬挂在流水线上,工作台上的机器臂上下挥舞,为车辆加装着一个零件,装配好后进入到下一个工作台。

随着流水线推进,一辆辆新车逐渐完善、成型。

10月初,该公司打响“冲刺四季度·决胜收官战”,公司生产技术部、物流部、安全生产部、质量控制部、超级工厂、新能源工厂等各个部门全力以赴,投入到满负荷生产当中。

生产技术部涂装工艺业务涂装工艺工程师丰静,利用夜班间隙与涂装工艺业务团队成员完成套色区域的轨迹示教。新能源工厂的墨玉黑油漆经她调整,能够适用于魔方车型,颜色开发流程得到优化,从颜色调整到整车外饰件的匹配,整个过程仅用了2周时间,喷涂后的车身达到高品质要求,为项目争取了宝贵时间。

超级工厂涂装业务B班生产调度员何念,带领攻关小组成员与时间赛跑,提前制定生产计划,协调物流转运,合理排

布在制等,通过一系列操作将套色车每天生产的时间由12小时缩短到6小时以下,成功啃下这块“硬骨头”。

荣华是安全生产部设备保全业务的一名工程师,他与焊装维修组团队梳理并排查设备隐患,开展基础检修保养项目1200余项。同时充分利用生产间隙,制定详细的间隙检修计划,凝聚团队合力,严格有序执行,全力保障日产能达标,助力高品质交付。

北汽株洲分公司各个部门通力合作,各个岗位员工发扬奋力拼搏的“北汽”精神,严把质量关,铸就高品质,为10月产能突破打下坚实基础。

北汽生产基地自2009年落户株洲高新区以来,已拥有两座现代化汽车整车制造工厂,总占地面积约170万平方米,共有8个整车平台,累计导入产量近20款车型,产品覆盖传统燃油车和新能源汽车。

株洲经开区举办第三期“产业大讲堂” 聚焦发展 以学赋能

株洲日报讯(全媒体记者/李逸峰 通讯员/李琼璞) 聚焦园区主业,加强学习培训,全面提升干部队伍服务产业的专业化水平。11月1日,株洲经开区第三期“产业大讲堂”活动举行,特邀市人大常委会副主任、一级巡视员、市“三高”指挥部办公室副主任刘剑飞,围绕“着力打造‘三个高地’,加快培育制造名城”主题作专题报告。市直驻区单位、株洲经开区和石峰区相关区直单位负责人以及云田镇、龙头铺街道、学林街道相关负责人140余人参加。

讲堂上,刘剑飞围绕株洲培育制造名城的优势和底蕴、打造“三个高地”的实践及成效、培育制造名城的几点思考等方面,结合自身的实践和体会,为参会人员呈现了一场紧贴实际、系统深入的专题报告。

“专题报告主题鲜明、内容丰富、生动翔实、贴近实际,既有理论高度,又有实践深度,对加快推进园区经济高质量发展具有很强的指导意义。”大家纷纷表示,通过学习,对进一步推动园区发展有了更深刻的感悟,在今后的工作中,将充分发挥主观能动性,在推进项目招引建设、园区体制机制改革、两区融合发展等方面下更大功夫,为着力打造“三个高地”、加快培育制造名城贡献力量。

今年8月30日,株洲经开区开启“产业大讲堂”学习培训机制,邀请专家学者,围绕国内外产业现状、发展趋势、产业政策、招商重点等方面作专题报告,辅导园区干部职工把握产业发展形势、拓宽思路视野、提升业务水平,将学习成果转化为助力全区经济高质量发展的实际行动。

芦淞区白关镇玉泉村 “红美人”果冻橙甜蜜上市

株洲日报讯(全媒体记者/杨凌凌) 金秋时节,芦淞区白关镇玉泉村的“红美人”果冻橙迎来了采摘季,村民袁丙义的果园里,黄澄澄的果冻橙挂满枝头,散发着淡淡清香,让人垂涎欲滴。

玉泉村位于白关镇东南部,交通便捷。从城区驱车约20分钟就可抵达。

众多游客纷纷走进村民袁丙义的果园,体验采摘之乐,品尝甜蜜滋味。这种被称为橘子界“皇后”的“红美人”,是橘、橙、柚的杂交新品种,集三者的优点于一身:多汁、果肉饱满、色泽艳丽,深受消费者喜爱。

“今年‘红美人’的长势不错,品质也特别好!”袁丙义满脸笑意地告诉记者,他种植柑橘已有6个年头,今年在儿子的帮助下,通过朋友圈吆喝,已经接到了不少订单。

袁丙义的果树种植之路并非一帆风顺。8年前,他刚开始尝试种植果树时,收入并不理想。但凭借着对农业的热爱和不懈努力,他逐渐扩大种植规模,栽种了桑葚、柑橘等多种水果,种植面积达到35亩。如今终于迎来了果冻橙的大面积挂

果,辛勤的付出得到了丰厚的回报。

“采摘价每公斤5元,主要通过游客自助采摘的方式销售,采摘期可持续至12月中旬。”袁丙义满怀憧憬说,他计划进一步扩大种植面积,将果冻橙产业做大做强,使之成为玉泉村的一张特色名片。

玉泉村作为城区周边知名的水果村,近年来在芦淞区政府的引导下,因地制宜发展多元化种植产业。通过科学规划,建设标准化生态果园。目前,全村已有各类瓜果合作社12家,特色种植面积达700多亩。为了推动水果产业的发展,玉泉村还充分利用互联网平台进行线上推广和销售。抖音、云端等新媒体成为村里宣传的“新阵地”,吸引了更多游客前来采摘、游玩。

此外,玉泉村还依托优越的交通条件和丰富的产业资源,打造了集采摘、观光、体验、文旅于一体的生态旅游基地。游客们在这里不仅可以享受采摘的乐趣,还能领略乡村的自然风光和文化魅力。这一举措有效带动了当地群众的增收致富,为乡村振兴注入了新的活力。



果农们正在橘林中忙着采摘分拣。记者/杨凌凌 摄

石峰区响石岭街道 送岗到社区 “职”达家门口

株洲日报讯(全媒体记者/杨如 通讯员/刘佳妮) 11月6日,石峰区响石岭街道响石岭社区在铜锣湾家居广场举办“社区送岗,服务民生”招聘会,共有北汽株洲分公司、湘财证券、鹏晨汽配等10家用人单位参加,提供普工、理财经理、投资顾问、行政人事等诸多岗位,吸引了120余名辖区居民参加,20余人达成初步就业意向。

当天,许多企业招聘展位前挤满了咨询的求职者,他们积极与企业招聘人员进行交流,询问岗位需求、企业概况等情况。各企业招聘人员耐心答疑解惑,为求职者提供就业建议。整个求职现场气氛热烈,井然有序。前来求职的居民王永祥说:“家门口举办招聘会,不仅岗位类型多,还给社区居民提供了便利。”

社区还在现场特别设立了咨询服务台,网格员为求职者提供就业指导、职业规划等方面的咨询服务,帮助他们更好地把握就业机会,在家门口找到合适的工作;同时向居民朋友宣传居民医保、灵活就业社保补贴、就业创业等政策。响石岭社区党委书记、网格员黄宇说:“社区将继续搭建更优质的就业平台,促进社区居民就近就业。”



格林水岸植树点的小树苗绿意盎然。记者/谭俊杰 摄

荷塘区 来了场植树“回头看”

株洲日报讯(全媒体记者/向胤蓉 通讯员/晏蕾) 近日,荷塘区园林绿化中心对辖区义务植树点进行了“回头看”,确保春季义务植树造林的成活率,创新探索义务植树履“植”尽责新模式。

当天,该中心组织干部职工及辖区志愿者对今年植树点进行拉网式查漏补缺,对栽植质量不高的树木进行扶正、培土踩实,清除树苗周围的杂草,捡拾树干上的藤蔓。在格林水岸植树点,今年春季种植的小树苗生机勃勃、绿意盎然,大家为小树苗除草、松松土,保护树木茁壮成长。

手上扎满草刺的湘华社区党委书记刘尧臣告诉记者,春季栽种的几棵杏树不知什么原因没有成活,自己心中不是滋味,这次要借助“回头看”行动,把片区植树点的树木呵护好。刘尧臣由衷感叹:“这些年,我每年都参加义务植树活动。义务植树增强了我们的环境保护意识,也美化了我们的家园。看到自己亲手种下的树苗茁壮成长,是特别有成就感的事,义务植树活动非常有意义。”

据悉,过去5年来,荷塘区累计1万余人次参与线上线下义务植树活动,共植树2万余株。除此以外,社会各界也积极开展形式多样的主题林营造活动,企业、社会团体和个人纷纷通过捐资造林、认树认养等形式参与植树造林,生态环境共建共享的氛围日趋浓厚。

接下来,荷塘区将进一步创新全民义务植树履“植”尽责新模式,激发全区干部职工率先垂范,带头植树,形成人人关心绿化、支持绿化、参与绿化的社会氛围,为建设幸福株洲增绿添彩,推动创建更高水平国家园林城市。

“京水湖·乐源营地” 正式开营



“京水湖·乐源营地”实景图。受访企业供图

株洲日报讯(全媒体记者/文樱 通讯员/张知颖) 日前,市资源集团大京风景区“京水湖·乐源营地”项目开营。该项目的正式开营,不仅为市民提供了一个全新的户外出游选择,也将进一步推动当地旅游产业的发展,为区域经济注入新的活力。

“京水湖·乐源营地”项目依托大京风景区丰富的旅游资源,以滨水休闲作为核心功能,拓展涵盖亲子娱乐、艺术展览、社交聚会以及自然科普等多领域,致力于打造一个别具特色的滨水乐园。

该项目引进江浙沪一线城市优秀专业团队,秉持前置运营的理念,以头部的品质,做好消费者的时间管家、场景的创意设计师、极致的产品经理。项目将充分联动芦淞区农业、教育、文旅等多种业态,定期组织户外自然教育展、新质生产力摄影展、城市注氧计划等线上线下活动,为消费者提供一个远离城市喧嚣,亲近自然、放松身心的好去处。

走进营地,藏宝小森林的神秘、羊圈咖啡的雅致以及乐源会客厅的舒适惬意,构成了一幅动人的画卷。一顶顶精致的露营帐篷点缀其间,仿佛将秋天的浪漫与温馨凝聚于此。游客还可乘舟游湖,欣赏碧水澄澈、浮光跃金的湖光山色,尽情享受大京风景区的自然之美。

为满足不同年龄游客的需求,湖畔区域还设有丰富的儿童游乐设施,让家庭游客在享受美景的同时,也能一站式满足遛娃需求,享受亲子时光。

此外,营地还引入了飞盘运动、自助烧烤及篝火音乐会等活动,为团建聚会提供了新玩法。游客可在绿草地上,尽情挥洒汗水,享受飞盘带来的欢乐与挑战;在烧烤区,围炉而坐,品尝亲手烤制的美食,交流情感增进友谊;夜幕降临,篝火音乐会点燃营地的热情,在欢快的旋律中度过难忘的夜晚。



急救公益培训走进中青班课堂

近日,市妇幼保健院走进市委党校,为2024年第二期中青班的50余名学员举办“现场救护第一目击者”公益培训。

培训现场,市妇幼保健院急诊科主任李朝霞进行理论授课,重点讲述了心肺复苏术、AED的使用以及海姆立克急救法的操作要领和注意事项;市妇幼保健院导师们进行了现场示范,并指导学员分组进行了实操练习。培训结束后,学员们进行了理论和操作双考核,成绩合格者获得了由湖南省紧急医学救援培训中心颁发的“现场救护第一目击者”急救培训志愿者电子合格证书。

株洲日报通讯员/袁晨 供图



花式防卒中活动走进养老院

日前,深口区疾控中心联合深口区中医医院走进该区海福祥养老院开展“世界卒中日”主题活动。

现场,医护人员为大家讲解脑卒中的发生、症状、预防和治理等方面的知识;“滚瓶大挑战”“蒙眼放筷子”“抢彩条”等趣味游戏让人目不暇接;现场还设立了健康义诊点,帮助老人进行身体检查,耐心解答疾病防治的各种疑问等。

株洲日报全媒体记者/唐朝 通讯员/符妮妮 冯玉婷 摄